



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS CANOAS  
GABINETE (CANOAS)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 6/2023 - GAB-CAN (11.01.03.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Canoas-RS, 20 de junho de 2023.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 30/2023 - GAB-CAN**

**INSCRIÇÕES PARA REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL NO CONSELHO DE CAMPUS**

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS CANOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela portaria 149/2020, publicado no DOU, de 27/02/2020, torna público a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 30/2023 - GAB-CAN, para inscrições e seleção de representantes da Sociedade Civil para participação no Conselho de Campus.

**1. ONDE SE LÊ:**

**6. DO CRONOGRAMA**

As fases e prazos do presente edital ficam assim estabelecidos:

Fases	Prazo
1. Publicação do edital	19/05/2023
2. Submissão das inscrições	De 22/05/2023 a 20/06/2023
3. Homologação das inscrições	22/06/2023
3.1 Eleição entre os membros do Conselho de Campus	06/07/2023
4. Resultado	10/07/2023

**2 . LEIA-SE:**

**6. DO CRONOGRAMA**

As fases e prazos do presente edital ficam assim estabelecidos:

Fases	Prazo
1. Publicação do edital	19/05/2023
2. Submissão das inscrições	De 22/05/2023 a 26/06/2023
3. Homologação das inscrições	27/06/2023
3.1 Eleição entre os membros do Conselho de Campus	06/07/2023

*Documento não acessível publicamente*

*(Assinado digitalmente em 20/06/2023 16:46)*

PATRICIA NOGUEIRA HUBLER

*DIRETOR - TITULAR*

*IFRS / CC-CAN (11.01.03)*

*Matrícula: 1796126*

**Processo Associado: 23361.000278/2023-88**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **6**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **20/06/2023** e o código de verificação: **41058e47c0**